



欧



过个节,真“球”过瘾

2012年欧洲杯
乌克兰·波兰
6.9~7.2

端午节小长假,球迷能欣赏更为精彩的欧洲杯八强战,从本周六凌晨到下周一凌晨,欧洲杯八强战的3场比赛将如期而至。德国与希腊、西班牙与法国、英格兰与意大利将先后捉对厮杀,胜者进入半决赛。“足球是圆的”,实力的强弱并不是判断比赛结果的唯一标准。从欧洲杯八强球队的历史数据发现,捷克、希腊、西班牙和英格兰最具“四强潜质”。

看看这个另类预测吧——
希腊重走夺冠路
西班牙找对赞助商
英格兰后面很“吉利”

八强忙备战 节日有戏看

这是什么情况?
(注:三支球队训练图)



玩潜水(西班牙)



想坐火箭升空?(意大利)



玩穿越?(德国)

另类预测

6月23日 2:45 德国VS希腊 预测:希腊胜 希腊神话 今年将演“第二季”

虽然很多人认为,2004年欧洲杯夺冠已经让希腊人“用光了”他们的运气,糟糕的经济环境也会消磨掉希腊人的斗志,但希腊队还是在A组的小组赛最后一轮上演了“希腊神话”,击败小组中实力最强的俄罗斯队,成功出线。

希腊的出线把俄罗斯队送回了家,但希腊人却还没“占够便宜”。从欧洲杯的历史规律来看,自1996年欧洲杯扩军到16支球队以来,冠军都在小组赛中与俄罗斯队同组。而且,希腊队在本届欧洲杯上的表现,简直就是2004年欧洲杯的翻版:同样是与东道主同组,同样是小组赛一胜一平一负,同样是以小组第二的身份出线,同样是在小组赛第三场比赛面对俄罗斯队时挽救了自己的命运!

从小组赛来看,德国队的防守反击极为犀利,但面对对手的密集防守,他们办法不多。而希腊队恰恰就是一支依靠防守起家的球队。就连德国名帅马加特也表示:“这将是一场耐心的比拼。”

6月24日 2:45 西班牙VS法国 预测:西班牙胜 法“拦”西? 可惜找错赞助商

西班牙与法国的赞助商分别是阿迪和耐克,而从欧洲杯历史规律来看,阿迪球队不怕耐克球队。

在上届欧洲杯淘汰赛中,八强球队的赞助商全部是阿迪和耐克,从比赛结果来看,阿迪全胜。不仅如此,自1996年以来,欧洲杯冠军球队的赞助商都是阿迪。

在本届欧洲杯小组赛中,阿迪球队与耐克球队共对决8次,阿迪球队4

胜2平2负。另外据法新社报道,法国中场两大巨星纳斯里和里贝里都有伤在身,纳斯里是在与瑞典的比赛中膝盖受伤,未能参加备战1/4决赛的首堂训练课,而里贝里则是左脚跟腱受伤,只训练了一小会儿就离开。虽然法国也被中国人称为“法兰西”,但这次他们想拦住西班牙,恐怕并不容易。

6月25日 2:45 英格兰VS意大利 预测:英格兰胜 英军“吉利” 沾上切尔西“喜气”

“英吉利”是英国在中世纪时期国家和民族的统称。如今欧洲杯上的这支英格兰队真的可能如同他们的国家在中世纪时的名字一样“大吉大利”吗?

在本届欧洲杯上,英格兰低开高走,顶着“史上最容易战胜的英格兰队”的帽子,他们以2胜1平的战绩以小组第一的身份出线。小组赛最后一场英格兰1:0战胜乌克兰,后者因门线裁判的失误而“蒙冤”,已经进了底线的球未被记录。这对

英格兰而言,不仅是“占便宜”,也是“讨公道”——2010年,他们也曾遭遇几乎一模一样的冤案。

拥有特里和阿什利·科尔的英格兰队,仍旧是本届欧洲杯上拥有切尔西俱乐部主力成员最多的球队。他们似乎把切尔西欧冠夺冠的好运气带到了欧洲杯赛场。有趣的是,所有拥有切尔西球员的国家队,包括英格兰、捷克、葡萄牙和西班牙,都在小组赛最后一战胜利并且成功出线。

传统预测

德国VS希腊 德国晋级率:90%

在历史上,德国和希腊一共交锋过8次,德国队5胜3平保持不败,得失球为17:7。在欧洲杯历史上,德国和希腊只在1980年时踢过一次小组赛,双方当时踢成了0:0平局。

在本届欧洲杯中,德国队是最大的夺冠热门之一,该队以全胜姿态冲出了头号死亡之组。希腊队则在实力最弱的A组中位列第二,该队仍然保持着死守反击这套早已过时的消极战术。面对如今如日中天的德国队,希腊人的消极打法很难再取得成效,除非雅典诸神又对希腊队灵魂附体。

西班牙VS法国 西班牙晋级率:65%

在历史上,西班牙和法国一共交锋30次,斗牛士军团13胜6平11负占据上风,得失球为57:35。尽管在历史战绩中占优,但在大赛中,西班牙还从没能战胜过法国。在欧洲杯历史上,两队一共交锋过3次,西班牙1平2负,在世界杯中,两队曾经有过1次交锋。在2006世界杯1/8决赛中,西班牙1:3不敌法国,这也是双方最近一次在大赛中交手。

尽管西班牙大赛中从未战胜过法国,但魔咒本就是专供被粉碎的。如今两支球队的实力,显然并不处在同一档次上,如今的西班牙队,是这个星球上团队作战能力最强的国家队之一。

英格兰VS意大利 意大利晋级率:55%

在历史上,这两支老牌劲旅一共交锋过22次,英格兰7胜6平9负处于下风。在欧洲杯中,两队只在1980年交锋过一次,英格兰0:1不敌意大利。

在本届欧洲杯中,这两支球队的发挥都只能用差强人意来形容。意大利在小组赛最后时刻才锁定了出线名额,英格兰也在对阵法国和乌克兰时踢得令人战战兢兢。在球风方面,两队反而出现了巨大的变化。向来崇尚链式防守的意大利人,现在也开始提升起了配合的流畅度和前场创造力。而一直崇尚斗犬精神的英格兰人,却学会了在面对劲敌时选择更为功利但实际的乌龟阵。两队目前实力难分伯仲,但考虑到意大利拥有皮尔洛这个顶级中场大师,蓝衣军团值得被看好。

